
Zápis 

z porady pracovníků profesionálních knihoven pověřeného regionu Příbram,  

konané dne 25. listopadu 2025 v Knihovně Jana Drdy Příbram 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

1. Zahájení a uvítání. 

2. Nové smlouvy o poskytování služeb v rámci výkonu RF. Moc děkujeme za součinnost 

při podepisování nových smluv. Nově mezi profesionální knihovny přibyly knihovny 

v Petrovicích, Jincích, Dobřichovicích a Hradištku pod Medníkem. Tyto knihovny 

splňovaly kritéria profesionální knihovny již dříve, ale čekalo se na nové smlouvy.  

3. Shrnutí letošního roku.  

Nové vedení Městské knihovny v Sedlčanech – Mgr. Alena Budková. 

V Městské knihovně I. Herrmanna došlo k navýšení úvazku od 0,75. Nyní jsou 

v knihovně dvě knihovnice. 

V Obecní knihovně Hradištko pod Medníkem jsou nyní také dvě pracovnice, 

dohromady 1 úvazek. 

Městská knihovna Dobříš – v letošním roce se stala Městskou knihovnou 

Středočeského kraje a současně dobříšský knihovník Radek Hasák obdržel ocenění 

Středočeský MARK. Blahopřejeme. 

4. Novinky z našich knihoven. 

Představila se knihovna Řevnice, Petrovice a Hradištko. 

Zajímavosti: Open Book v Řevnicích, pí Sedláčková z THOVT – hry na čtenářskou 

gramotnost pro 1. – 9. třídu, Prostorové knihy v Litni (Vojtěch Kubašta). 

Třicet chutí Asie, Hvězdička v jablíčku (11letá autorka), Soví pošta – řevničtí autoři. 

Hradištko – Stand Up v knihovně, Naučná stezka Vystěhované Hradištko. Informační 

lekce Vystěhování Neveklovska. Rozhovory s pamětníky.  

Petrovice – Květa Hartmanová – výstavy pro knihovny zdarma - https://www.vystavy-

pro-knihovny-zdarma.cz/ 

5. Granty ze Středočeského Fondu kultury a obnovy památek. VISK a K21. 

6. Evidence knihoven na MK ČR. V evidenci jsou nesrovnalosti u „našich“ knihoven, které 

se bude ORS v příštím roce snažit vyřešit. 

7. Statistika za rok 2025. Blíží se konec roku, a s tím souvisí vyplňování Mkult. Výstupy 

z AKS Koha a Tritius.  

8. Vzdělávání.  

Spisovatelky na ČT: 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/15745860487-spisovatelky/ 

Knihovny současnosti 2025 – možnost online zhlédnutí:  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLesHXWobnVrtNta_KRs4Zy7Wr8jBBmKGb 

Odborné fórum (ÚISK Praha) – online: 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLdzensQPEAPORpQdGq3S6Iuo4W5j4mlhM 

Podcast s Janem Burianem – Burianovo zavěšený kafe – rozhovor s Helenou 

Březinovou - https://ceskepodcasty.cz/podcast/burianovo-zaveseny-kafe/burianovo-

zaveseny-kafe-161-rozhovor-s-helenou-brezinovou 
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9. Nový web naší krajské knihovny - https://stredoceskaknihovna.cz/ 

S knížkou do života/Bookstart – na webu bude doplněn seznam lektorů a témat 

k využití pro tento projekt. 

Informace ohledně lektorného, setů atd. – pan Liška. 

10. KJD Příbram. Nová doména a nové maily. Nyní s koncovkou knihovnapribram.cz. 

11. Česká knihovna – zbytek objednaných knih dorazí v lednu. Budeme se snažit co 

nejdříve dovézt/poslat.  

12. Revize 2026. Jílové, Davle, Dobřichovice, Komárov, Petrovice, Žebrák.  

13. Různé – digitální průkazky, dotazník spokojenosti (1x5 let), CADR, Palm knihy, služba 

Získej, LIV – lekce pro školy (Klubko Příbram). Databanka vzdělávacích knihovnických 

programů - https://www.kjm.cz/databanka-vzdelavacich-knihovnickych-programu. 

Hodnocení zaměstnanců. Nové nakladatelství TaBella Publishing,  

14. Městská knihovna Nový Knín – Adam Rada: Pozvánky na fotbalové utkání. 

 

 

Zapsala: S. Fojtová 
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